



Datum 2017-02-15	Kommitté styrelsen
Protokoll nr 2	Av Olle Fribert

Protokoll fört vid styrelsemöte 2017-02-12

Närvarande: Mats Welff, Annelie Wiedeheim, Niklas Wramås,
Jan Friedrichsen, Sussanne Friman, Peter Sandgren, Bengt Skough,
Olle Fribert och
under p 4. dessutom David Green, Sara Jelander och Robert Ore Lind.

1. Ordförande **öppnade** mötet.
2. Valdes Olle till sekreterare.
3. **Dagordningen** fastställdes, dock med ändringen att punkt 4 avslutar mötet.
5. **Föregående mötesprotokoll.**
Olle redovisade sin ”utredning” angående Åhusveckans placering i tiden.
Beslutades att den ska ligga kvar i vecka 29, som föregående år.

Sussanne informerade om arbetet med en enkät till nya medlemmar. Diskuterades olika alternativ för svaren. **Beslutades** att Sussanne överarbetar enkäten och återkommer vid kommande möte.



Datum 2017-02-15	Kommitté styrelsen
Protokoll nr 2	Av Olle Fribert

6. Budget 2017.

Bengt presenterade ett utkast budget för 2017. Efter diskussion uppdrogs åt Bengt att göra vissa justeringar. Ett nytt förslag skickas till styrelsens ledamöter tillsammans med detta protokoll. Budgeten ska fastställas före årsmötet.

7. Årsmöte 2017.

Kallelse och förslag till dagordning är utsänt.

Mikael Ekström är beredd att leda mötet som ordförande. Inga motioner har inkommit. Årsmöteshandlingar kommer att finnas på hemsidan och i receptionen senast den 17 februari.

8. Plan för styrelsemöten 2017.

Uppdrogs åt ledamöterna att snarast inkomma med synpunkter om schemat till ordföranden.

4. Information om ungdoms- och elitverksamheten.

David, Robban och Sara presenterade verksamhetsplan/idrottsprogram för Kristianstads GK. Materialet är väl genomarbetat och förtroendeingivande. Styrelsen ombads att studera materialet ytterligare och lämna eventuella synpunkter.

Informerade David om shopverksamheten 2017. Han ombads att så snart som



Datum 2017-02-15	Kommitté styrelsen
Protokoll nr 2	Av Olle Fribert

möjligt lägga ut information på hemsidan.

David väckte också frågan om gruppträning för serielagen och styrelsen beslutade att ta upp frågan under våren.

10. Nästa styrelsemöte

Preliminärt den 26 mars.

11. Mötet avslutas

Vid protokollet

Justeras

Olle Fribert

Mats Welff